
Leistungen:

5 x HP im Raum Nizza/Cannes

Stadtführung Nizza

Besuch des botanischen Gartens in Nizza

Besuch der Villa Ephrussi

Besuch des exotischen Gartens von Èze

Besuch des Rosengartens von Prinzessin Gracia

Patricia

Tagesführung Wolfsschlucht

Besuch der Confiserie Florian

Besuch einer Parfümfabrik

* Zuschläge während des Großen Preises von Monaco

und Filmfestival Cannes.

Kurtaxe: 2 – 3 EUR pro Person und Nacht

Freiplätze: 1 ab 18 Pers. im EZ, 2 ab 40 Pers. im DZ

So werten Sie ihre Reise auf:

HP-Gourmetpaket (als Zuschlag zur Standard-HP)

4-Gang-Menü anstelle 3-Gang

***-Hotel

****-Hotel

Duftschulung (Parfümherstellungsseminar)

Tagesführung Monaco

Zwischenübernachtung mit HP im Raum Lyon

***-Hotel

Preis:

01.03.2024 - 31.10.2024 - Ihre Hotelauswahl

Doppelzimmer ab

Gärten an der Côte d'Azur - 6 Tage

Das milde Klima an der Côte d’Azur hat eine Fülle von Gärten entstehen lassen.

Blumen und andere Pflanzen gedeihen im Überfluss. Diese Reise ist ein Muss für

Gartenfreunde.

1. Tag | Anreise

Anreise über die Schweiz, Italien oder das Rhônetal an

die Côte d’Azur in den Raum Nizza. Je nach Heimatort

sehen wir für Sie Etappen vor. Hotelbezug und

Abendessen.

2. Tag | Nizza

Stadtführung Nizza und am Nachmittag Besuch des

botanischen Gartens: mehr als 3500 Arten werden

präsentiert – ein idealer Einstieg in die Flora des

Mittelmeerraumes. Anschließend Erholung im

herrlichen Garten der Mönche von Cimiez. Abendessen

im Hotel oder Restaurant.

3. Tag | Villa Ephrussi und Monaco

Über die Corniche geht es heute auf die Halbinsel Cap

Ferrat. Die Villa Ephrussi Rothschild bietet herrlichen

Meerblick und eine der schönsten Gartenanlagen der

Côte d’Azur. Aufgeteilt in verschiedene Themengärten

wird die klassizistische Villa von Gärten und einem

Teichplateau umgeben. Mittagspause in Èze.

Sie steigen hinauf durch die mittelalterlichen Gassen,

auf der Spitze des Berges liegt der exotische Garten mit

seinem thematischen und künstlerischen Parcours.

Danach erreichen Sie Monaco. Hier besuchen Sie den

wundervollen Rosengarten der Prinzessin Gracia

Patricia von Monaco. Auf einer Fläche von fast 5000

m2² gedeihen hier die schönsten Rosen, eingebettet in

einem Park mit zeitgenössischen Skulpturen - ein

herrlich ruhiger und friedlicher Ort. Weiterfahrt ins

Stadtzentrum und Besichtigung des Fürstentums.

Rückfahrt ins Hotel und Abendessen.

4. Tag | Gärten und Canyons

Heute geht es ins Hinterland. Vor dem fantastischen

Panorama der Wolfsschlucht zeigt man Ihnen in der

kleinen Confiserie Florian, dass man aus Blumen auch

Bonbons und Konfekt machen kann. Durch den Canyon

geht es hinauf nach Gourdon, das wie ein Adlernest auf

den Felsen gebaut ist. Sehenswert ist auch der

Formbaugarten des Versailler Gartenarchitekten Le

Notre aus dem 17. Jahrhundert. Im nahen Grasse

lernen Sie in einer renommierten Parfüm-Manufaktur

die verschiedenen Düfte zu unterscheiden, bevor es

zurück geht. Auf Wunsch lehrt man Sie sogar die

Feinheiten der Parfüm-Kompositionen.

5. Tag | Die Gärten von Menton

Pausentag in Nizza oder Cannes, je nach Hotelstandort.

Wir empfehlen eine Zugfahrt nach Menton, dessen

Gärten aus dem 19. Jahrhundert der Stadt den Namen

„Perle Frankreichs“ eintrugen.

6. Tag | Heimreise

Direkte Heimreise oder Fahrt nach Saint-Tropez,

eventuell mit Halt in der Domaine von Rayol oder

Zwischenübernachtung in Lyon.

Ihre Hotelauswahl

Sehr gerne reservieren wir Ihre Gruppe in einem

unserer langjährigen Vertraghotels, oder teilen Sie uns

einfach Ihre Ausstattungswünsche und Vorlieben mit.

Wir werden die perfekte Unterkunft für Sie finden!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

